

怀揣二百元 徒步去西安

省城一大学生昨日启程徒步去西安看世园会

文/片 见习记者 陈伟



暑假马上就要到了。这个暑假你打算怎么过?徒步去西安看世园会怎么样?听起来可能有点疯狂,可来自省城某高校的大四学生蒿瑞乾就做出了这样的决定。

25日上午,24岁的蒿瑞乾背上30斤重的背包,身上只带了200元钱,踏上了长达1200公里的旅程。在接下来的日子里,他将依次经过聊城、安阳、洛阳等7座城市,最终到达西安。

徒步旅行 只为磨练自己

25日上午,记者在泉城广场见到了正准备出发的蒿瑞乾。跟随他一起踏上旅程的只有一个大型背包。“里面有帐篷和睡觉铺的垫子,还有相机、充电器、药品、衣服和一双鞋。”蒿瑞乾说,走这么远的路,必须有所准备才能确保万无一失。

蒿瑞乾今年24岁,来自河南开封,是山东英才学院的一名大四学生。

对于为什么要徒步走这么远的路?蒿瑞乾解释说,他从小在农村长大,非常喜欢户外运动,没事的时候就会去爬山,或者徒步旅行,曾从济南徒步去上海看世博会。“我希望能通过这样的方式来磨练自己,为以后走上社会打下基础。”

此次旅行,蒿瑞乾并没有告诉家人,只征得了女朋友的同意。“毕竟这

么远的路程,如果告诉家人,他们肯定会为我担心。等到回来之后,再向家人汇报也不迟。再说,我也能照顾自己,肯定能够顺利完成此次旅行的。”

只携带200元 主要用来吃饭

此次徒步旅行,蒿瑞乾只带了200元,但他一再强调这些钱已经足够了。他给记者算了一笔账,他说自己备有帐篷和垫子,住宿不用花钱。吃饭只吃些简单的面食,既省事,花费又少。而且他沿途一般只会去野外的大山、大河等自然景点游玩。“城市市区里的景点,门票都很贵,我从来不去里面,顶多在门口照张照片,留个纪念。”

不过,蒿瑞乾也表示,虽然只随身带了200元现金,但是如果遇到特殊情况,也不排除有超支的可能。“如果遇到极端天气,

野外无法住宿,我就只能去旅店了,这样旅行成本肯定增加。不过一般的小雨天气,不会影响我在野外住宿。”

为避免出现意外 给自己买了份保险

蒿瑞乾此次徒步去西安,特意为自己买了一份25万元的意外险。他告诉记者,去年徒步去上海的时候,自己考虑得不是很周到,出发前一份保险也没买,事后想起来很害怕,“万一发生意外怎么办?”为此,此次徒步去西安,他专门买了份意外险。

“虽然自己平时也经常徒步短途旅行,但是1200多公里的路途,我心里还是没有十足的把握。比如晚上我在野外搭帐篷居住,可能会有危险,而且这么高强度的行走,自己身体到底能否承受,也是个问题。所以我觉得还是买份保险比较稳妥。”蒿瑞乾表示。



“六一”来临之际,5月25日,山东黄金出租星级车队20名星级队员走进济南基爱智障人士服务中心,给这里的孩子们送去了彩笔,并带着孩子和家长前往济南森林公园游玩。本报记者 任志方 通讯员 于淑霞 摄影报道



25日,历城区实验小学迎来新加坡福建会馆五校师生访问团,两国小朋友在一起联手作画、做面塑、学剪纸,让新加坡小朋友充分感受到中华传统文化的魅力。

本报记者 邱志强 摄

综合/技工

技工招聘

24小时订版热线:
67886618/28/38

15253125167

◆君悦家私有限公司

◆君悦家私有限公司

15253125167

◆君悦家私有限公司

◆君悦家私有限公司